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AIG VINDE ALICO CĂTRE METROPOLITAN LIFE, INC.  
CU APROXIMATIV 15,5 MILIARDE $ 

 
Tranzacţia eliberează o valoare semnificativă pentru AIG  

cu scopul de a fi restituită către Guvenul SUA,  
valoare ce include 6,8 miliarde $ în numerar ce vor fi depuse 

la Banca Rezervelor Federale New York la finalizarea tranzacţiei 
 
NEW YORK, 8 martie 2010 – American International Group, Inc. (NYSE: AIG) a 

anuţat astăzi un acord final privind vânzarea American Life Insurance Company (ALICO), una 
dintre cele mai mari şi diversificate companii internaţionale de asigurări de viaţă, către 
Metropolitan Life, Inc. (MetLife) pentru aproximativ 15,5 miliarde $, dintre care 6,8 miliarde $ 
în numerar şi diferenţa în acţiuni Metropolitan Life, sub rezerva unor corecţii de închidere. 
Suma în numerar obţinută în urma procesului de vânzare va fi utilizată pentru a reduce 
valoarea de lichidare a acţiunilor preferenţiale deţinute de Banca Rezervelor Federale New 
York (BRFNY) în societatea cu scop special creată de AIG şi BRFNY cu scopul de a evidenţia 
participarea în ALICO. 

 
“Această vânzare este un pas important pentru restituirea împrumutului către Guvern. 

ALICO este un asigurător de viaţă internaţional unic şi considerăm că această alăturare de 
succes va îmbunătăţi potenţialul companiei pe termen lung. Prin vânzarea Alico, împreună cu 
vânzarea AIA către Prudential plc anunţată săptămâna trecută, vom genera 50,7 miliarde $ 
obţinute doar din aceste două tranzacţii, reprezentând 31,6 miliarde $ în numerar pentru 
restituirea sumei către BRFNY, în plus alte aproximativ 19,2 miliarde $ constând în titluri de 
valoare ce în timp vor fi vândute pentru a acoperi datoria către Guvern. Mai mult, ambele 
vânzări oferă pentru AIG mai multă flexibilitate de a progresa cu acţiunile de restructurare şi 
reconstruire, focalizându-se pe îmbunătăţirea valorii operaţiunilor principale de asigurări”, 
consideră Harvey Golub, Preşedinte al Consiliului de Administraţie AIG. 

 
La 1 decembrie 2009, BRFNY a primit participare preferenţială în societatea cu scop 

special ALICO cu o valoare de lichidare preferenţială în valoare de 9 miliarde $. În consecinţă, 
în urma semnării acestei vânzări a ALICO, societatea cu scop special ALICO va primi şi va 
plăti către BRFNY aproximativ 6,8 miliarde $ în numerar, iar ALICO va păstra diferenţa 
acestei tranzacţii, reprezentând, 78.239.712 acţiuni comune, 6.857.000 acţiuni noi preferenţiale 
convertibile în 68.570.000 acţiuni comune după aprobarea acţionarilor Metropolitan Life, şi 
40.000.000 acţiuni Metropolitan Life cu o valoare preferenţială de lichidare în valoare de 3 
miliarde $. 
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În timp, societatea cu scop special ALICO intenţionează să transforme în lichidităţi 
acţiunile Metropolitan Life, în funcţie de condiţiile din piaţă, după expirarea perioadelor 
minime de păstrare a acţiunilor. La acel moment, societatea cu scop special ALICO va utiliza 
sumele rezultate în numerar pentru a plăti cu prioritate diferenţa valorii de lichidare a acţiunilor 
preferenţiale deţinute de BRFNY în societatea cu scop special ALICO, iar ulterior să continue 
rambursarea creditului către BRFNY. 

  
Rodney O. Martin, Jr., Preşedinte şi Chief Executive Officer ALICO, a declarat:  
„Întreaga noastră organizaţie este încântată de această tranzacţie. Metropolitan Life este 

o instituţie respectată, solidă din punct de vedere financiar, în care clienţii, distribuţia şi 
angajaţii pot avea încredere. Ne aşteaptă un proces de tranziţie moderată şi un viitor strălucit în 
cadrul echipei de operaţiuni internaţionale Metropolitan Life, în care vor fi alăturate 
caracteristicile noastre globale şi modelele de afacere de succes pentru a crea o franciză de 
asigurări de viaţă de neegalat.” 

 
Înfiinţată în 1921, ALICO este o companie internaţională de asigurări de viaţă ce oferă 

persoanelor fizice şi juridice produse şi servicii de asigurări de viaţă, de accident şi sănătate, 
planuri de pensie şi soluţii de administrare de portofoliu. Tranzacţia priveşte întreaga 
operaţiune ALICO, incluzând cele aproximativ 60.000 de puncte de distribuţie, agenţii, 
brokerii şi instituţiile financiare; 12.500 angajaţi în peste 50 de ţări şi 20 milioane de clienţi la 
nivel mondial. Tranzacţia include, deasemenea, Reţeaua de Beneficii Globale ALICO ce oferă 
servicii pentru companii multinaţionale străine şi din SUA. În 2008, ALICO a obţinut venituri 
totale raportate de 32,3 miliarde $ şi profit net operaţional de 1,3 miliarde $. La 31 decembrie 
2008, ALICO deţinea un portofoliu de active în valoare de 89 miliarde $. 

 
AIG evaluează impactul acestei tranzacţii asupra situaţiilor financiare, incluzând 

momentul realizării câştigului sau pierderii în această tranzacţie. Mai mult, aşa cum a fost 
anterior precizat în Formularul 10-K, AIG evaluează gradul de recuperare a fondului 
comercial. 

 
Tranzacţia a fost aprobată de ambele Consilii de Administraţie ale Metropolitan Life şi 

AIG şi se aşteaptă finalizarea acesteia la sfârşitul acestui an. Tranzacţia urmează să obţină 
aprobări din partea organismelor de reglementare locale şi internaţionale, iar ulterior vor fi 
respectate procedurile de formalizare. 

 
# # # 

 
American International Group, Inc. (AIG) este un lider internaţional în asigurări şi servicii 

financiare, cu operaţiuni în peste 130 de ţări şi jurisdicţii. Companiile AIG servesc clienţi comerciali, 
instituţionali şi individuali prin cea mai extinsă reţea globală de asigurări generale şi de viaţă pe care o 
are o companie de asigurări. Mai mult, companiile AIG sunt lideri în furnizarea de asigurări de viaţă şi 
planuri de pensii la nivel mondial. Acţiunile AIG sunt listate la Bursa din New York, precum şi pe 
pieţele bursiere din Irlanda şi Tokyo. 

 
ALICO este un lider internaţional în asigurări de viaţă cu reputaţie solidă construită în cei peste 

85 de ani de când oferă servicii clienţilor din lumea întreagă. Compania se adresează persoanelor fizice 
şi juridice cu produse şi servicii de asigurări de viaţă, de accident şi sănătate, planuri de pensie şi soluţii 
de administrare a portofoliilor de investiţii. Printr-o reţea extinsă de peste 60.000 de agenţi, brokeri, 
instituţii financiare şi altele şi 12.500 de angajaţi în 54 de ţări, Alico oferă servicii pentru 20 milioane de 
clienţi la nivel mondial.  
 

ALICO are birouri, sucursale şi companii afiliate deschise în pieţe emergente, aflate în 
dezvoltare sau deja mature din Europa, Asia, Orientul Mijlociu, Africa şi America Latină. 
ALICO are sediul principal în Wilmington, Delaware şi birouri centrale regionale în Tokyo, Paris, 
Atena, Dubai şi Santiago, Chile. 


